

# Zápis z jednání zastupitelstva

Obec Ostravice

Ostravice č. p. 577

PSČ 739 14 Ostravice

## **Z á p i s   č.: 23**

Ze zasedání Zastupitelstva obce Ostravice,

konaného dne **26. 02. 2018** od 17,30 hodin v sále Hotelu Freud v Ostravici č. p. 190

Přítomni: 15 členů zastupitelstva obce - Ing. Miroslav Mališ, p. Jiří Pavlán, p. Josef Frydrýšek, p. Tomáš Kokeš, Mgr. Jana Veličková, RNDr. Miroslav Hůrka, p. Marek Sobala, Ing. Petr Lechner, p. Rudolf Sýkora, Mgr. Dušan Šmoldas, p. Martina Klímková, PharmDr. Radim Valášek,

Přítomno je 12 zastupitelů z 15 zastupitelů

Omluveni: Ing. František Švébiš, p. Jaromír Němec, p. Jaroslav Zátoupek- dorazí během jednání

Zápis obsahuje usnesení č. **1/23 – 17/23**

Program:

- 1) Zahájení
- 2) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu, zapisovatelka
- 3) Program jednání zastupitelstva
- 4) Příspěvek veřejná linková doprava
- 5) Sociální služby
- 6) Příspěvek na poskytování knihovnických služeb
- 7) Příspěvek na „kotlíkové dotace“ pro rok 2018
- 8) Investiční akce realizované v roce 2017
- 9) Mimořádné odměny členům zastupitelstva
- 10) Pozemkové a majetkové záležitosti, služebnosti
- 11) Příspěvek spolku TJ Sokol Ostravice
- 12) Návrh zastupitele – „Veřejné osvětlení chodníku od benz. čerp. stanice Čepro-Mazák“
- 13) Zpráva o činnosti Rady obce, Zastupitelstva obce
- 14) Různé, diskuze
- 15) Usnesení, závěr

### **1. Zahájení**

Zasedání Zastupitelstva obce Ostravice v 17,30 hodin zahájil a řídil starosta obce Ing. Miroslav Mališ (starosta).

## **2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu**

Starosta podal návrh na složení komisi:

Návrhová komise: p. Tomáš Kokeš, RNDr. Miroslav Hůrka

Ověřovatelé zápisu: PharmDr. Radim Valášek, Ing. Petr Lechner

### **Usnesení 1/23**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** ustanovení návrhové komise a ověřovatelů dnešního jednání zastupitelstva:

Návrhová komise: p. Tomáš Kokeš, RNDr. Miroslav Hůrka

Ověřovatelé zápisu: PharmDr. Radim Valášek, Ing. Petr Lechner

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

Starosta navrhl na zapisovatelku jednání zastupitelstva paní Ing. Denisu Šrubařovou.

### **Usnesení 2/23**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** zapisovatelku paní Ing. Denisu Šrubařovou.

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

## **3. Program jednání zastupitelstva obce**

Starosta přednesl návrh programu jednání zastupitelstva obce, který byl řádně vyvěšen na úřední desce po dobu nejméně 7 dní.

### **Usnesení 3/23**

Zastupitelstvo obce **schvaluje** dnešní program jednání zasedání zastupitelstva

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

## **4. Příspěvek na veřejnou linkovou dopravu**

Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě - Dodatek č. 12 se společností ČSAD Frýdek-Místek a.s., Politických obětí 2238, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 45192073 ve výši 82.200,- Kč. Zastupitelé obdrželi dodatek ke smlouvě ve svých materiálech.

### Usnesení 4/23

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o závazku veřejné služby ve veřejné linkové dopravě - Dodatek č. 12 se společností ČSAD Frýdek-Místek a.s., Politických obětí 2238, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 45192073 ve výši 82.200,- Kč.

Předkladatel: Ing. Miroslav Mališ – starosta obce

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

### 5. Sociální služby

#### Usnesení 5/23

Zastupitelstvo obce schvaluje veřejnoprávní smlouvu na poskytnutí neinvestiční dotace na provoz Domu se zvláštním režimem MEDELA–PÉČE O SENIORY o.p.s, 739 14, Ostravice č. p. 855 ve výši 360.000,- Kč na úhradu nákladů spojených s provozem tohoto zařízení. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu veřejnoprávní smlouvy.

Předkladatel: Ing. Miroslav Mališ – starosta obce

**Rozprava:**

p. Kokeš            V materiálech chybí veřejnoprávní smlouva, proto se zdrží hlasování.

---

**Hlasování:** 9 – 0 – 3

#### Usnesení 6/23

Zastupitelstvo obce schvaluje částečnou úhradu nákladů ve výši 200.000,- Kč (4 osoby x 50.000,- Kč) pro Středisko sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, kde jsou umístěni 4 občané obce Ostravice.

Předkladatel: Ing. Miroslav Mališ – starosta obce

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

#### Usnesení 7/23

Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu o postoupení smlouvy o poskytování dotace, kterou se převádí veškerá práva a povinnosti ze smlouvy o poskytování dotace poskytované v souvislosti s poskytováním sociálních služeb občanům ve Středisku sociálních služeb města Frýdlant n.O. (dříve Domov důchodců Frýdlant n.O.) z Města Frýdlant n.O., IČ 00296651 na Středisko sociálních služeb města Frýdlant n.O., IČ 00847020, se sídlem Padlých hrdinů č.p. 312, Frýdlant n.O. zastoupeno ředitelem ing. Jiřím Hořínkem.

Předkladatel: Květoslava Kubačáková – sociální věci

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

## **6. Příspěvek na poskytování knihovnických služeb**

### **Usnesení 8/23**

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o poskytování knihovnických a informačních služeb v roce 2018 s Kulturním centrem Frýdlant n. O., Hlavní 1755, Frýdlant n. O. IČ: 8282724 ve výši příspěvku 465.000,-Kč ročně.

Předkladatel: Leona Němcová - účetní

#### **Rozprava:**

Pí Klímková	Oznámila střet zájmů a zdržela se hlasování.
RNDr. Hůrka	Žádá o zaslání výkazu o hospodaření za loňský rok.
p. Frydryšek	Jaký počet lidí navštěvuje místní knihovnu?
pí Klímková	Cca 328 dospělých z toho je asi 75 dětí do 15 let a 10% tvoří chatari.

**Hlasování:** 11 – 0 – 1


## **7. Příspěvek na „kotlíkové dotace“ pro rok 2018**

### **Usnesení 9/23**

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finanční podpory pro občany obce Ostravice, v celkové výši 250.000 Kč pro rok 2018, kteří zažádají o dotaci z Operačního programu Životního prostředí v druhém kole o kotlíkové dotace na výměnu starých zdrojů vytápění domácností za nové ekologičtější. Realizace výměny proběhne do 31. 12. 2019. Zastupitelstvo pověřuje radu obce k projednávání a přidělení daru občanům obce Ostravice. Na tuto dotaci – dar, není právní nárok.

Předkladatel: Holeksová Monika – investiční

#### **Rozprava:**

p. Kokeš	V usnesení je uvedeno v celkové výši 250.000,- Kč, ale předmětem by mělo být, kolik občané dostanou.
starosta	Podáváte protinávrh.
p. Kokeš	Ne, nepodávám.
	Kolik bylo vydaných těch darů v minulých letech? Vyčerpali jste těch 250.000,- Kč.
starosta	Ne vyčerpali.

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

## **8. Investiční akce realizované v roce 2017**

Investiční akce realizované v roce 2017 jsou uvedeny v bodě č. 9.

## **9. Mimořádné odměny členům zastupitelstva**

Starosta obce podává návrh na mimořádnou odměnu starostovi obce a místostarostovi obce za mimořádný rozsah investičních celků a poskytnutí mimořádných odměn odůvodňuje tímto:

### **Seznam činností realizované pod vedením obce Ostravice za rok 2017**

#### **Dopravní infrastruktura a bezpečnost chodců**

V obci Ostravice proběhla stavba chodníků včetně dvou přechodů a to první přes místní komunikaci naproti obecního úřadu /pouze stavbu, projektovou dokumentací byl pověřen zastupitel obce Viktor Fiala/. Investiční akce ve finančním rozsahu cca 700 tisíc korun byla financována z vlastních zdrojů. Další dlouho očekávaný a několikrát projektovaný přechod pro chodce včetně chodníku vznikl v oblasti Ostravice – dolní prodejna COOP. V těchto místech je vybudován chodník od hasičské zbrojnice směrem k restauraci U Tkáčů zakončený přechodem na hraně parkoviště před Modrou labutí. V jarních měsících bude proveden dostřik červené brzdící plochy a osetí trávou. Investiční náklady činily 2,1 milionů korun z rozpočtu obce. Oprava části chodníků pod hotelem Smrk, kde je položen vysokonapěťový kabel, investice obce do opravy dešťové kanalizace a dofinancování stavby v nákladu 500 tis.Kč. Na opravě chodníku se také podílel investor kabelu.

#### **Chlazené kluziště v areálu základní školy**

Obec Ostravice se již několik let snažila přirozenou cestou vytvořit ledovou plochu v areálu školy. Vzhledem k velkému zájmu dětí a veřejnosti zastupitelstvo obce schválilo financování této investice ve výši 6,7 milionu korun formou úvěru se splatností 7 let a úrokovou sazbou 0,85 %. Vedení obce zrealizovalo výběrové řízení a dále se podílelo na přípravách jak stavebních, tak i dovytvoření zázemí ledové plochy tzn. oplocení, provozní řády, využití techniky obce a pracovníků v kombinaci se zimní údržbou chodníků. Vše bylo připraveno a občané tak mohli bruslit na začátku prosince. Kluziště je v provozu denně /mimo sněžení a déšť/ až do konce února. Pravidelně se na ploše bruslí a konají hokejové utkání dětí a dospělých.

#### **Výstavba nového podia**

Stávající pódium v areálu TJ Sokol Ostravice nevykazovalo bezpečnostní parametry a potřeby skladování potřebného materiálu. Z toho důvodu se vybuďovalo nové pódium. Obecní rozpočet tato stavba stála 1,4 milionu korun, která mohla být v minulosti financována formou dotace, k tomu jsme již několikrát uváděli důvody zániku dotace. Nové pódium je zastřešené a má i tu vlastnost, že po skončení akcí jdou boky zaplnit a vytvoří se z něj tzv. stodola. Získali jsme tak nové prostory pro uložení laviček, stolů, košů a jiného mobiliáře, který již nebude třeba odvážet, skladovací prostory budou využity i pro spolek TJ Sokol Ostravice.

#### **Nový vzhled internetových stránek obce**

Obec Ostravice má nový vzhled internetových stránek [www.obec-ostravice.cz](http://www.obec-ostravice.cz). Cílem bylo již v počátku náhledu rozdělit požadované informace dle přístupu Úřední deska, Občan a Návštěvník. Doufáme, že nové členění stránek umožní rychlejší orientaci.

#### **Forenzní značení kol**

Obec Ostravice se svým investičním oddělením figurovala jako hlavní koordinátor projektu

Forenzní značení kol. Pro občana bylo označení kola či invalidního vozíku zdarma. Označené kolo se jen těžko bude prodávat, a tudíž je pro zloděje bezcenné.

### **Zařídili jsme Senior taxi**

Ve spolupráci s provozovatelem taxi služby v obci jsme zřídili novou službu pro trvalé bydlení občany obce Ostravice Senior taxi. Jedná se o dopravu osobním automobilem v pracovní dny na území obce Ostravice.

### **Velkoplošný stan**

Pro váš větší komfort návštěvníků akcí na území obce jsme proto pořídili party stan o velikosti 10 x 15 metrů, který jde rozdělit na dva menší stany. V minulosti jsme se potýkali s problémy při zajišťování přístřeší proti dešti či zastínění posezení při slunečném a horkém počasí. Stan, který jsme si pokaždé půjčovali, již z důvodů stáří a špatnému technickému stavu není možné nadále stavět. Obrátili jsme se tedy na firmy, které stany profesionálně půjčují. Zjistili jsme, že výše půjčovního je při počtu našich potřeb nerentabilní. Proto jsme se rozhodli tento stan zakoupit. Tato investice se nám totiž přibližně za tři roky vrátí. Již jsme ho stavěli 8krát. Nový party stan vyšel obec na 370 tisíc korun.

### **Děti hospodaří ve skleníku**

V rámci přeshraniční spolupráce s obcí Breza (SK) jsme získali společně dotaci ve výši 92 tis EUR tj 2,3 mil Kč na výstavbu skleníku pro žáky obou základních škol. Budou se hodit nejen v rámci výuky, ale i při výměnných pobytech, na kterých děti spřátelených obcí mohou porovnávat své pěstitelské úspěchy.

### **Oprava komunikace Ostravice – Kamenec**

Po stavbě kanalizace obec prostřednictvím provozovatele kanalizační sítě žádala o reklamaci. Docházelo totiž k poklesům na výkopové rýze, což způsobilo zhoršení technického stavu komunikace. Tuto škodu obec řádně uplatnila a nyní je komunikace opravena v plném rozsahu, včetně provedení nájezdů k jednotlivým nemovitostem. Celková výše investice činila 3,2 miliony korun a je předmětem čerpání zádržného při stavbě kanalizace. Finanční prostředky jsme koncem roku obdrželi od na účet obce. Před položením asfaltového koberce bylo realizováno rozšíření komunikace a přeložka-posunutí plotu pro lepší rozhledové podmínky a zvýšení bezpečnosti v této zatáčce. Investice ve výši 950 tis. Kč.

### **Můžete si dobíjet kola – podpora turismu**

Obec obdržela dotaci z rozpočtu MS kraje na aktualizaci webových stránek Turistického informačního centra v Ostravici a na zřízení nabíjecí stanice pro elektrokola. Celková výše investice činila 140 tisíc korun, z toho byla dotace 125 tisíc korun.

### **Osvětlení chodníků hřbitova**

Nové osvětlení obecního hřbitova v Ostravici svítí. Stavba byla provedena během letních měsíců, a nyní již slouží veřejnosti. V nočních hodinách pak dochází k útlumu počtu světél. Osvětlení je provedeno na hlavním chodníku. Dle potřeby je v budoucnu možné rozšíření. Investice vyšla na cca 600 tis Kč z rozpočtu obce.

### **Senioři mají nový výtah**

Obec provedla v Domě pro seniory kompletní výměnu i druhého výtahu. Náklady se pohybovaly kolem 700 tisíc korun. Oba výtahy jsou tak plně funkční, zářící novotou i LED osvětlením, ale hlavně splňují nové bezpečnostní prvky. Například mají tlačítko na přivolání pomoci přímo na dispečink výtahové firmy OTIS, která celou zakázku realizovala.

## **Rekonstrukce bytového fondu**

V objektu Domu s byty pro seniory jsme zrekonstruovali dvě bytové jednotky, a to nákladem cca půl milionu korun.

## **Investice**

Během letních prázdnin jsme provedli výměnu starých dřevěných oken na schodišti a chodbě naší základní školy. Také učebna v mateřské škole získala novou podlahu. Mimo příspěvek na provoz Základní a Mateřské školy jsme provedli opravy za 400tisKč.

## **Rozšíření kamerového systému**

Pro zvýšení bezpečnosti v obci byl rozšířen kamerový systém nákladem 500tisKč dle požadavků Policie.

## **Uspořádali jsme akce**

Myslíme na své občany a chceme se s nimi bavit a setkávat se na akcích. I letos jsme proto uspořádali například Den obce, Beskydskou heligonku, Setkání automobilových veteránů., setkání u husitské kaple a další. Za zmínku stojí třeba úspěšný první ročník závodu v běhu Ostravický kros.

## **Živelné události a uplatnění pojistného plnění**

V roce 2017 obec byla postižena několika živelnými událostmi / vichřice, pády stromů apod./, kde došlo ke škodám na majetku obce. Vedení obce vždy koordinovalo práci místní jednotky dobrovolných hasičů, nasazení techniky HZSMSK a také spolupráci s pracovníky distribuční soustavy. Zajišťovaly se průjezdy komunikací, kácení poškozených stromů a provizorní zakrytí poškozených střech. Všechny škody byly v rámci možností neprodleně opraveny. Jelikož obec má svůj majetek řádně pojištěn, byly všechny škody uplatněny u pojišťovny. Náhrada škod byla obci plněna ve výši přesahující částku 1 mil. Kč.

## **A úvěr řádně splácíme...**

Při všech těch investicích nesmíme také zapomínat, že řádně splácíme úvěr za kanalizaci. Pro snížení výši úrokové sazby obec provedla refinancování úvěru. Dalším úvěrem, který v roce 2018 doplatíme, bylo financováno výměna elektroinstalace a změna vytápění v objektu mateřské školy. Hospodaření roku jsme ukončili s dispozičním zůstatkem na účtu ve výši 4.9 mil.Kč z toho 3.5 mil. Kč tzn. 1,4 mil. Kč vlastních prostředků.

## **Připravili jsme:**

- Byla podána žádost na opravu hřbitovní zeď dolního hřbitova z programu Údržba a Obnova kulturních a venkovských prvků MZE a úspěšně jsme získali dotaci na investici do opravy zdi ve výši celkem 1,1 mil. Kč dotace 653 tis Kč.
- Získali jsme dotaci na kompostéry pro obec Ostravici. Na návrh vedení se Rada obce rozhodla letos opět o vypracování a podání žádosti o dotaci na pořízení „domácího kompostéru“ atd.. Do žádosti jsme letos zahrnuli pouze rodinné domy. Investice ve výši 2,9 mil Kč a dotace ve výši 2,5mil Kč. Nyní se připravuje výběrové řízení.
- Projektovou dokumentaci na výstavbu a prodloužení vodovodního řádu a kanalizačního řádu do lokality pro DPSč.p.324 směr Mazák rodinné domy pod lesem RD/ p. Michna/

## **Shrnutí:**

**V roce 2017 jsme proinvestovali více jak 19 mil. Kč to je více jak třetina rozpočtu obce Ostravice plánovaný pro daný rok. Vzhledem k běžným ročním investicím se jedná o mimořádný investiční rok. Mimořádný investiční rok nebyl složený nikoliv z jedné, ale**

více investic, které bylo nutné koordinovat za účasti investora, tyto činnosti zastupovali starosta a místostarosta obce, kteří se většinou podíleli od počátku záměru investice až po její realizaci. Vše probíhalo za plného provozu obce a obecního úřadu. Byli jsme také mimořádně úspěšní v získání dotací z různých zdrojů. Mimořádné živelní události jsme koordinovali a podíleli se na likvidaci škod a vše uplatnili pojištění plnění v maximálním rozsahu.

### Usnesení 10/23


Zastupitelstvo obce schvaluje v souladu s § 76 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění poskytnutí starostovi a místostarostovi obce mimořádnou odměnu za splnění mimořádného realizaci investičních celků v roce 2017 ve výši dvojnásobku měsíční odměny, která náleží za výkon funkce.

Předkladatel: Ing. Miroslav Mališ – starosta obce

#### Rozprava:

p. Zátpek	Příchod 17:53 hodin.
starosta	Zdůvodnil poskytnutí odměny a informoval o proběhlých investičních akcích v roce 2017.
p. Kokeš	Navrhuje starostovi stáhnutí usnesení a zabývat se odměnami komplexněji např. Viktoru Fialovi.
starosta	Práce pana Viktora Fialy jako zastupitele je zmíněna v rozpravě a také byla uvedena v místním tisku, starosta předal p.Kokešovi článek ze září 2017 Mikroregionu.
starosta	Oznámil střet zájmů.
p. Pavlán	Oznámil střet zájmů.

**Hlasování:** 10 – 0 – 3

	Dotaz na hlasování zastupitelů, kteří nahlásili střet zájmů.
starosta	Odpověděl, že střet zájmů oznámil. Podle zákona 159/2006 Sb. o střetu zájmů je povinen střet zájmů ohlásit, ale nevylučuje ho to z hlasování.

### **10. Pozemkové a majetkové záležitosti, služebnosti**

#### Usnesení 11/23

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o převodu nemovitých věcí s Ostravice SKI a.s. a Ostravice Hotel a.s., obě se sídlem Pobřežní 297/14, 186 00 Praha 8, zast. Alexandrou Byrtusovou pro Stavbu pozemní komunikace na poz. p.č. 4404/18 a p.č. 4404/19 ve vlastnictví Obce Ostravice a dále na poz.890/1, 890/3, 890/4, 882, 4451/13, 4451/165, 4451/166, 4404/5, 4404/2. Smlouvou se obec zavazuje nabýt část stavby komunikace, zařadit ji mezi místní komunikace, přijmout do vlastnictví obce oddělené části pozemků pod Stavbou komunikace darovací smlouvou od Ostravice Hotel a.s. a bezúplatně převést do vlastnictví ŘSD části



z pozemků 4404/18 a 4404/19 ležící pod Stavbou komunikace, vč. komunikace, která bude součástí silnice I/56.

Předkladatel: Květoslava Kubačáková – evidence pozemků

**Rozprava:** bez rozpravy

**Hlasování:** 13 – 0 – 0

### Usnesení 12/23

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření směnné smlouvy č. 30/2017 s OSTRAVICE SPORT a.s. a ing. Otakarem Albrechtem, kterou dochází k majetkovému vypořádání pozemků v lokalitě Vrchy, v k.ú. Ostravice 1, dle GP 3648-87/2017. Touto smlouvou budou do vlastnictví obce převedeny pozemky p.č. 615/6 o výměře 75 m<sup>2</sup>, dle GP p.č.478/17 o výměře 95 m<sup>2</sup> a p.č. 649/79 o výměře 45 m<sup>2</sup>. Do vlastnictví OSTRAVICE SPORT a.s. bude převeden poz. p.č. 4393/27 o výměře 111 m<sup>2</sup> a ing. Otakaru Albrechtovi bude do vlastnictví převeden poz. p.č. 4393/26 o výměře 102 m<sup>2</sup>. Cena pozemků převáděných do vlastnictví obce byla oceněná dohodou smluvních stran na 50,- Kč/m<sup>2</sup>, cena pozemků převáděných z majetku obce byla stanovena znaleckým posudkem p.č. 4393/26 na 9 793,- Kč a p.č. 4393/27 na 10 784,- Kč. Na dorovnání rozdílu uhradí obci ing. Albrecht částku 6 043,- Kč a Ostravice Sport a.s. částku 3 784,- Kč. Záměr směny byl zveřejněn na úřední desce od 13.11. do 29.11.2017.

Předkladatel: Květoslava Kubačáková – evidence pozemků

**Rozprava:**

starosta                      Navrhuje stažení tohoto usnesení z programu jednání. Proběhne místní  
šetření na základě sdělení vlastníka sousedního pozemku.

---

**Hlasování:** NEHLASOVÁNO

### Usnesení 13/23

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 1064/1 v k.ú. Ostravice 1, žadatel uhradí zpracování GP na rozdělení pozemku, záměr bude zveřejněn na úřední desce, kupní smlouva bude předložena zastupitelstvu ke schválení.

Předkladatel: Květoslava Kubačáková – evidence pozemků

**Rozprava:**

p. Sýkora                      Na začátku volebního období jsme se dohodli, že obec nebude prodávat  
pozemky pod komunikací, ale spíše kupovat. Proto nesouhlasí s prodejem  
tohoto pozemku.

---

**Hlasování:** 1 – 9 – 3

**Usnesení neschváleno**

## Usnesení 14/23

Zastupitelstvo obce bere na vědomí stanovisko advokáta Mgr. Jakuba Nováka k užívání pozemků p.č. 570/8 a 583/6 v k.ú Staré Hamry 2 [REDACTED]

Předkladatel: Květoslava Kubačáková – evidence pozemků

### Rozprava:

---

starosta	Prozatím nemám k tomuto stanovisku vyjádření advokátky.
p. Kokeš	Stávající chodník je někde jinde, zaměřte se raději na věcná břemena na stávajícím chodníku.

---

**Hlasování:** 13 – 0 – 0

## 11. Příspěvek spolku TJ Sokol Ostravice

Příspěvek pro TJ Sokol Ostravice je projednáván dříve z důvodu záměru zakoupení sekačky na trávu již pro jarní období.

## Usnesení 15/23

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí příspěvku z rozpočtu obce Ostravice pro rok 2018 na základě podané žádosti dle novely zákona č. 250/2000 Sb. ve výši 250.000,- Kč pro organizaci TJ Sokol Ostravice. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Předkladatel: Ing. Miroslav Mališ – starosta obce

### Rozprava:

p. Zátopek      Odchod v 18:49 – 18:50 hod.

---

**Hlasování:** 12 – 0 – 1

## 12. Návrh zastupitele – „Veřejné osvětlení chodníku od benz. čerp. stanice Čepro-Mazák“

Zastupitelstvo obce projednalo návrh zastupitele pana Tomáše Kokeše ze dne 22. 01. 2018, č. j. Ostr 198/2018, o veřejném projednání problematiky zvýšení bezpečnosti chodců „Veřejné osvětlení chodníku od benz. čerp. stanice Čepro-Mazák“. Zastupitelé obdrželi tento návrh ve svých materiálech.


## Usnesení 16/23

Zastupitelstvo projednalo bezpečnost chodců při přecházení silnice 1/56 v křižovatce u benzínové čerpací stanice Čepro a na Mazáku. Zastupitelstvo obce pověřuje radu obce zajištěním, aktualizace projektové dokumentace a stavebního povolení na zřízení veřejného osvětlení a úpravu dopravně technického opatření silnice 1/56 v úseku od mostu přes řeku Ostravici po křižovatku na Mazáku. Dokumentace bude vypracována podle již zhotovené studie

ing Jiřího Břenka, ve smyslu stanoviska PČR KRPT 268818-1/ČJ-2012-0700DP ze dne 20. 12. 2012 a stanoviska ŘSD ze dne 14. 1. 2013.

Předkladatel: Tomáš Kokeš – zastupitel obce

### **Rozprava:**

p. Pavlán	Odchod v 18:51 – příchod v 18:54 hod.
p. Kokeš	Odůvodnil svůj návrh.
starosta	Dotaz na pana Kokeše – nechcete to zorganizovat Vy?
p. Kokeš	Odmítá.
	Ten projekt začal v roce 2012 a máme rok 2018 a nikdo se po tu dobu na to neptal? Co jste pro to udělal? Vy se umíte zdržet jenom hlasování.
p. Kokeš	Já jsem se pokaždé nezdržel.
p. Sýkora	Ty vyjadřovačky platí rok.
p. Frydryšek	Tady na objednávce je napsané, že zodpovědnou osobou je pan Tomáš Kokeš.
p. Kokeš	K tomu neexistuje žádné usnesení, že jsem byl kontaktní osobou, nemám k tomu mandát.
Mgr. Veličková	Odchod 19:02 – příchod v 19:04 hod.

**Hlasování:** 13 – 0 – 0

### **13. Zpráva o činnosti Rady obce, Zastupitelstva obce**

Starosta požádal místostarostu p. Pavlána o přednesení zprávy o činnosti rady obce za minulé období.

Pan Jiří Pavlán (místostarosta) přednesl zprávu o činnosti rady obce. Rada v tomto období jednala. Zápisy z 86. - 92. jednání rady obce, jsou vyvěšeny na úřední desce obce a zastupitelé je dostali v materiálech. Místostarosta zmínil některé body jednání rady, zápis je k nahlédnutí na obecním úřadě.

Starosta podal zprávu o plnění usnesení z 22. zasedání Zastupitelstva obce.

### **Usnesení 17/23**

Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy:

- Zprávu o usnesení z 86. – 92. jednání Rady obce.
- Zprávu o plnění usnesení z 22. zasedání Zastupitelstva obce.

Předkladatel: Ing. Miroslav Mališ – starosta, Jiří Pavlán – místostarosta

## Rozprava:

p. Zátopek	Odchod v 19:05 hod. – nezúčastnil se hlasování.
RNDr. Hůrka	Dotaz na usnesení rady obce 5/89 – Muzeum Beskyd – smlouva o výpůjčce.
p. Pavlán	Jedná se o zapůjčení obrazů pro výstavu v muzeu.
RNDr. Hůrka	Dotaz na usnesení rady obce 15/91 – rozpočtová změna, co obsahovala?
p. Pavlán	Rozpočtové změny jsou dlouhodobě vyvěšeny na úřední desce, proto se už nedávají jako příloha k usnesení rady obce.
RNDr. Hůrka	Dotaz na usnesení rady obce 4/92 – záměr pronájmu pozemku manželům [REDAKCE]
starosta	Nad chalupou mají postavený kotec na našem pozemku.
p. Kokeš	Dotaz na usnesení rady obce 10/86 – rozšíření parkovacích ploch?
starosta	Parkoviště naproti hotelu Freud bude prodlouženo směrem ke kolejím, aby vzniklo kolmé parkování.
p. Kokeš	Dotaz na usnesení rady obce 8/90 – dodatek ke smlouvě vody se SŽDC?
starosta	SŽDC měli návrh své smlouvy, je to voda pro budovu českých drah.
p. Kokeš	Dotaz na usnesení rady obce 22/90 – záměr pořádat akce? To jsme jako pořadatelé nebo spoluorganizátoři?
starosta	Spoluorganizátoři.
p. Kokeš	Dotaz na usnesení rady obce 24/90 – jednací řád rady obce.
starosta	Nebyla stanovena lhůta pro vyvěšování zápisu rady na úřední desku. Kapacita úřední desky je omezená z důvodu vyvěšování zákonem stanovených písemností např. písemností stavebního úřadu nebo dražební vyhlášky. Nechceme zmenšovat písemnosti na malé formáty.
p. Kokeš	Dotaz na usnesení rady obce 8/92 – výpověď ze smlouvy VK ELMOTEL s.r.o.?
p. Pavlán	Tato společnost nám servisovala telefonní ústřednu. Momentálně bude servisována firmou TINT s.r.o.
p. Kokeš	Dotaz na usnesení rady obce 9/92 – vyhlášení konkurzu na ředitele základní školy?
starosta	Povinné to není, ale rada obce se rozhodla vypsát výběrové řízení.
RNDr. Hůrka	Dotaz na usnesení rady obce 10/91 – veřejnoprávní smlouva?
p. Pavlán	To je smlouva stavebního úřadu. Zaslát veřejnoprávní smlouvu panu RNDr. Hůrkovi.

**Hlasování:** 12 – 0 – 0

## 14. Diskuze

p. Kokeš	Kdy požádáte o kolaudaci chodníku u dolního COOPu?
Starosta	Stavba není zatím dokončena, není udělána brzdná červená plocha před přechodem pro chodce.
p. Kokeš	Které centrum obce podporujeme? To co má být, dle územního plánu, na dolní Ostravici nebo to co má být na pile?
starosta	Investor si dal název „Centrum“ a jestli mají v územním plánu vybudování obchodů, tak tomu nejspíše nezabráníme.
p. Kokeš	Jaká je situace na horní Ostravici s radnicí?
starosta	Je vybudován urbanistický návrh na umístění radnice, kdy radnice měla by být u řeky, jak byla sušárna, a náměstí by mělo být směrem k hotelu Freud. Stávající obecní úřad přijde zbourat a bude sloužit jako záchytné parkoviště.
p. Kokeš	Takže na pile bude nějaké architektonická podoba, kterou zaplatí Ridera.
starosta	Ano a my budeme platit projektovou dokumentaci.
██████████	Kolik obec investuje do kulturních akcí za rok?
starosta	Cca 600.000,- Kč.
██████████	U základní školy byla zrušena dopravní značka, tím pádem může do areálu školy vjet kdokoliv. Po dobu otevřeného kluziště parkují lidé všude i na chodníku. Žádá o vyřešení této situace.
starosta	Dopravní značka byla demontována, protože neměla právní opodstatnění. Značku tam chceme vrátit, ale nejprve musí být na ní rozhodnutí. Za lékárnou plánujeme jednosměrku s možností parkování na vyznačených místech.

## 15. Usnesení, závěr

Starosta obce ukončil zasedání zastupitelstva obce v 19:53 hodin.

### Ověřovatelé zápisu:

PharmDr. Radim Valášek	dne .....
Ing. Petr Lechner	dne .....
Ing. Miroslav Mališ, starosta obce	dne .....
Jiří Pavlán, místostarosta obce	dne .....
Zapisovatelka Ing. Denisa Šrubařová	dne .....

Zápis vyhotoven dne 08. 03. 2018